

Nitě SABATEX - 100% polyester

Objemová šicí nit ze 100% polyesterového nekonečného vlákna. Díky své konstrukci hladký, lesklý povrch a stálý charakter vlákna. Oděvní průmysl obecně využívá pouze jemnější jemnosti. Hlavní oblastí použití jsou overlockové švy pro řezané hrany a švy se slepým stehem - veškeré začišťovací a krycí švy. Je měkká, objemná a šetrná k pokožce. Sabatex se tedy používá v odvětví dámského a pánského oblečení, jakož i v oblasti sportovního a venkovního oblečení. Navíc se používá jako šicí nit pro spodní prádlo, dámské prádlo a pracovní oděvy. V neposlední řadě se Sabatex používá také pro domácí interiérový textil.

SABATEX 100 - pro oblast pánského a dámského ošacení, dále pro prádlo a pro výrobu kapes.

SABATEX 120 - vhodné pro veškeré začišťovací švy v celé oblasti konfekční výroby.



NIT	ETIKETNÍ ČÍSLO	NÁVIN	KARTA	BAREVNOST	SÍLA JEHLY	BALENÍ	POČET BAREV	CENA
SABATEX	100 (Tex35)	5000 m	75158	bílá	90-110	volně/ 5 cívek	171	
			75658	barevná				
			75858	černá				
SABATEX	120 (Tex18)	10000 m	75160	bílá	80-90	volně/ 5 cívek	535	
			75660	barevná				
			75860	černá				

Nitě SERAFIL - 100% polyester

Pevná, vysoce odolná, polyesterová multifilamentární (skládající se z vysoce jemných nekonečných jednotlivých vláken) nit. Splňuje nejvyšší požadavky na kvalitu, pevnost a vzhled švu. Serafil se používá jako šicí nit pro boty, tašky, opasky a drobné kožené zboží. V neposlední řadě se Serafil používá v automobilovém průmyslu, v sektoru domácích interiérů, v sektoru Techtex, stejně jako pro vyšívání. K dodání také ve vodoodpudivé úpravě – označen WR.

SERAFIL 10 – extra silná nit pro šití bezpečnostních pásů, zabezpečovacích pásů nákladů, kontejnerových pytlů, těžkých krycích plachet, geotextilií. Na ozdobné švy v obuvnickém a kožedělném průmyslu.

SERAFIL 15 – silná nit pro šití těžkých tkanin, pro technické použití. Ozdobné nitě pro obuv a kůži.

SERAFIL 20 – šicí nit pro různá použití – např. airbagy, čalounění v automobilech, kufry, kožené oděvy, těžké látky a dekorativní švy.

SERAFIL 30 – hodně využívaná šicí nit pro obuv, kůži, čalounění, autosedačky a plachty.

SERAFIL 40 – důležitá šicí nit při výrobě obuvi, čalouněného nábytku, zpracování kůží, kožených doplňků.

SERAFIL 60 – výroba obuvi, čalouněného nábytku, zdrhovadel, rukavic, matrací, kožených doplňků a vícejehelné prošívaní.

SERAFIL 120 – nit používaná nejčastěji na prošívaní a výrobu mopů.

SERAFIL 120/2 – určen pro nejjemnější začišťovací švy, pro zajištění kraje slepým/skrytým stehem. Současně se používá jako spodní nit na vícejehelných prošívacích strojích – ve formě bobin (matrace, prošívané doplňky). Eliminuje protlačování švů při žehlení.

SERAFIL 200/2 – ještě jemnější alternativa pro filigránní začišťování a vysoce kvalitní šití slepým/skrytým stehem u obzvláště jemných látek.



Šev šitý běžnou nití.



Šev šitý WR (vodoodpudivou) nití.

